

Актуальні питання адміністрування місцевих податків та аспекти одноразового (спеціального) добровільного декларування та використання Електронного кабінету при подачі декларації обговорили на черговому семінарі Дружківські податківці

Нещодавно Дружківські податківці провели черговий он-лайн семінар для платників податків, на якому обговорили декілька важливих тем, а саме питання адміністрування земельного податку та податку на нерухоме майно та аспекти одноразового (спеціального) добровільного декларування.

Відкрила семінар Анна Гвоздик – начальник Дружківського відділу податків і зборів з фізичних осіб та проведення камеральних перевірок управління податкового адміністрування фізичних осіб Головного управління ДПС у Донецькій області розповівши присутнім загальні питання адміністрування податку на землю та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Нагадала ставки і пільги для об'єктів житлової та нежитлової нерухомості, ставки земельного податку, хто має пільги і в яких розмірах та які категорії населення звільняються від сплати земельного податку.

Під час семінару начальник відділу звернула увагу платників, що згідно Розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 року № 710-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Донецької області» та Рішення Дружківської міської ради від 16.12.2020 року № 8/1-5 до Дружківської міської територіальної громади були приєднані Кіндратівська, Миколайпільська, Софіївська та Торська сільські ради, які раніше підпорядковувались Костянтинівському району. Разом з приєднаними територіями на облік до Дружківської ДПІ перейшли 1146 платників земельного податку та 8 платників податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.

Наприкінці своєї доповіді, начальник відділу звернула увагу на необхідність проведення звірок правомірності податкових нарахувань з податку на землю та нерухомого майна. Для цього лише необхідно відвідати податкову, а при собі мати оригінали документів на ділянку чи нерухомість.

Головний державний інспектор Дружківської державної податкової інспекції Вікторія Глушко зауважила, що подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації є правом, а не обов'язком фізичної особи. Фізична особа звільняється від кримінальної, адміністративної та фінансової відповідальності у випадку декларування активів. Також зазначила, що відомості, які містяться в одноразових (спеціальних) добровільних деклараціях та доданих до них документах, є конфіденційною інформацією та не підлягають розголошенню без письмової згоди громадянина, окрім випадків, коли це прямо передбачено законами або рішенням суду. Також посадовець звернула увагу й на те, що одноразове (спеціальне) добровільне декларування буде відбуватися виключно в електронному вигляді – шляхом подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації до Державної податкової служби України через приватну частину Електронного кабінету у розділі «Одноразова (спеціальна) добровільна декларація».

Детальніше з порядком одноразового (спеціального) добровільного декларування можна ознайомитися за посиланням <https://tax.gov.ua/baneryi/odnorazove-dobrovilne-deklaruvannya>.

У завершення семінару, присутнім, на поставленні питання були надані вичерпні відповіді.